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Dne 19. června 2024 se v Českém muzeu hudby konal slavnostní akt k příležitosti Dne
služby pořádkové policie.

Tento den patří mezi nejvýznamnější události pro tuto složku Policie ČR, a proto byl vybrán jako
příležitost k ocenění téměř 80 policistů, policistek, občanských zaměstnanců a partnerů za jejich
vynikající práci a oddanost v oblasti veřejného pořádku a bezpečnosti.

Slavnostního aktu se zúčastnilo nejvyšší vedení Policie ČR, včetně prvního náměstka policejního
prezidenta, kteří předali ocenění a vyjádřili uznání za statečnost a profesionální přístup oceněných.

Volba Českého muzea hudby jako místa konání ceremonie má hluboký historický význam. Tato
budova, známá také jako Kasárna na Malé Straně, má dlouhou historii sahající do 14. století. Po
založení četnictva v roce 1850 zde vzniklo Zemské četnické velitelství pro Čechy, čímž se tato
budova stala centrem řízení četnictva v českých zemích. Kasárna na Malé Straně se rovněž stala
symbolem vzniku samostatného československého státu v roce 1918, kdy se zdejší četnictvo
postavilo za novou republiku. Během německé okupace v březnu 1939 se většina zdejšího osazenstva
zapojila do protiněmeckého odboje, ukrývala zbraně a organizovala odboj. V květnu 1945 zde bylo
zřízeno povstalecké velitelství, které hrálo klíčovou roli v Pražském povstání.

Ceremonie připomněla význam této budovy pro dějiny četnictva a Policie ČR. Stala se místem, kde
kráčely dějiny nejen Policie ČR, ale i našeho státu. Toto místo je symbolem naplňování hesla
„Pomáhat a chránit“ a připomíná oběti příslušníků ozbrojených bezpečnostních sborů.

Během slavnostního aktu byly představeny individuální příběhy a úspěchy oceněných policistů. Jejich
odvaha, nasazení a profesionalita byly vyzdviženy jako příklad pro ostatní. Ředitel ŘSPP PP ČR
poděkoval všem policistům, občanským zaměstnancům a partnerům za neocenitelnou práci, kterou
odvádí ve prospěch všech občanů naší země a pro její bezpečnost a zdůraznil, že neúnavná práce a
obětavost policistů jsou klíčové pro bezpečnost a stabilitu České republiky.

Tento významný den sloužil jako důstojné připomenutí významu práce pořádkové policie a příležitost
ocenit výjimečné příspěvky a oběti policistů ve prospěch všech občanů.
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